

Не забывайте!

Решающее слово остается за ребенком, это один из моментов, когда ребенок чувствует, что вы его любите и вас интересуют его желания. Будьте с вашим ребенком «на одной волне»: интересуйтесь, рассматривайте то, что интересует вашего ребенка, рассказывайте, объясняйте, отвечайте на все вопросы ребенка, ни в коем случае не игнорируйте детские вопросы!

Лето - это солнца луч,
Тёплый дождик из-под туч,
Лето - яркие цветы
Необычной красоты,
Лето - тёплая река,
Стайкой в небе облака.
Лето! Лето к нам идёт!
Всё ликует и поёт.

ЛЕТО- время года, которое приносит не только детям, но и взрослым заряд хорошего настроения, бодрости и ярких запоминающихся событий. Летняя пора – это прекрасная возможность провести прогулки с пользой: познакомить детей с чудесами природы, показать взаимосвязь природных явлений, обогатить знания детей об окружающем мире и бережном отношении к нему.

Наблюдение - важное составляющее прогулок!

Наблюдение – один из методов познавательной деятельности. В ходе наблюдений у детей развивается: наблюдательность, речь, мышление, интерес, формируется способность анализировать и делать выводы, устанавливать причинно-следственные связи.

Муниципальное бюджетное
дошкольное образовательное
учреждение
детский сад № 87 «Гусельки»

Летние прогулки – это интересно и познавательно!

Составитель: Шинко М.Н.



Как весело провести выходные дни и прогулки с любимым чадом? В какие игры играть с малышом?

Наблюдение за растениями.

Познакомьте с названиями растений; обратите внимание на размер, окрас, отличительные особенности растения.

Наблюдения за животными, птицами, насекомыми.

Рассмотрите с ребенком строение, окрас размер. Расскажите ребенку о повадках животного. Объясните детям, что у птиц и зверей наступает ответственная пора – выхаживание потомства. Дети должны знать, как ведут себя животные, как называют их маму и папу. Детям следует объяснить, откуда берутся бездомные животные, чем они опасны. Обратите внимание на то, как быстро летают птицы, отлавливая насекомых, отмечают как часто прилетают они к гнезду с кормом для птенцов. Птицы

выкармливают своих птенцов летом насекомыми, помогая таким образом сохранять растения. Птицы питаются жуками короедами, которые разрушают деревья, тем самым птицы оберегают лес. «Если не будет птиц, то лес погибнет». Предупредить - гнезда птиц нужно оберегать. Полюбуйтесь многообразием насекомых, рассмотрите паутину, узоры бабочки, расскажите, чем поет кузнечик. Послушайте музыку природы: шум листьев, звуки дождя, пение птиц, стрекотание насекомых.

Наблюдайте и изучайте природу, играя!

Рассмотрите пушистые облака. Поиграйте в игру **«На что похоже»** (развивайте воображение у ребенка). Порисуйте на песке с ребенком палочкой, пальчиком (развивайте творчество и воображение), оставьте свои следы ладоней,

стоп (развивайте тактильной восприятие).

Погуляйте под дождем! И почувствуйте запах природы! Расскажите зачем нужен дождь и почему появляется чудо-радуга. Рассмотрите лужи (они большие и маленькие, глубокие и мелкие), проверти их глубину палкой. Поиграйте в игру **«Что тонет, а что плыет»**, а потом проверяй – бросай в лужу камешки, веточки, травку и т.д.

Игра **«Чей кораблик уплывет дальше»**. Сделайте с ребенком кораблик из веточек, листьев, цветочков.

Соберите гербарий, который будет вам напоминать о приятных прогулках и интересных моментах, проведенных с вашим ребенком ЛЕТОМ!